

2024年4月9日 星期二 编辑:王志雁 校对:卢岩 版式:夏鹏

补植增绿提升市区“颜值”

本报讯(记者 陈卓)近段时间,市城管局园林绿化中心以“应绿尽绿、品质建绿、长效保绿”为指导,全力推进市区道路绿化补植补栽和改造提质工作,进一步提升道路绿化景观,全面打造舒适宜居环境。

4月8日上午,在新中大道北段,园林工作人员在大型吊车帮助下,在路边栽植树木。栽植前,工作人员对每棵树的枝叶都进行了仔细修剪。“修剪后,可以提升树木成活率及美观度。”工作人员说。

据了解,在本次补植增绿、提质工作中,市城管局园林绿化中心全面践行“马路办公 马上办理”的工作模式,组织工作人员深入实地,全面摸排道路绿化现状,科学制订补植补栽和改造提质计划,组织人员紧抓绿化黄金季节,加班加点开展绿化栽植等工作。

“去冬今春以来,我们在新中大道、西华大道、福彩街等道路补栽乔木1969株,栽植树状月季、百日红等花灌木及

地被3400余平方米。”市城管局园林绿化中心相关负责人介绍,在补植增绿工作中,通过科学配置和艺术化设计,为市民打造舒适宜人的出行环境。

为优化市区道路景观风貌,市城管局园林绿化中心计划今年对市区15处景观效果不佳、苗木长势不良的道路绿地,自主进行微提升改造工作。截至目前,已完成新八街路侧绿地更新、金穗大道会展中心绿地更新、向阳路花坛提质等13处微提升改造。改造工作主要对长势凌乱、遮挡视线的苗木进行全方位的整形修剪,因地制宜清除局部老化的地被、灌木,更新栽植小龙柏、麦冬、鸢尾等苗木,使得道路绿化景观更加简约通透。

据了解,园林绿化部门还将在主要路口、分车带改塑部分地形,打造多姿多彩的微景观,栽植树状月季、海棠、红叶石楠等乔灌木,营造一路一景、层次分明、绿美呼应的花境景观效果。



补植增绿现场

“保持健康体重 维护自身健康”倡议书

广大市民朋友:

爱国卫生人人参与,健康生活人人享有。今年4月是第36个爱国卫生月,活动主题为“健康城镇 健康体重”,我们发出“保持健康体重 维护自身健康”活动倡议书:

(一)保持健康体重,从我做起。牢固树立“每个人是自己健康第一责任人”的理念。从自身做起,率先开展“健康体重”管理,关注体重变化、主动调节饮食、加强运动和锻炼,将健康生活方式融入日常的学习、工作和生活。

(二)践行健康生活,从我做起。争做健康生活方式的先行者。热爱健康、追求健康,主动学习健康知识,自觉养成良好卫生习惯。合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡,当好自我健康的“守门人”。

(三)养成良好习惯,从我做起。家园自己住,自己要爱护。不乱扔杂物、不乱倒垃圾,不乱贴乱画、不乱停乱放,人人参与,养文明健康生活习惯,主动监督举报身边的脏、乱、差现象。

(四)建设健康城镇,从我做起。

打造健康宜居环境。让我们动起来,从清扫房前屋后、室内室外环境卫生开始,来一场彻彻底底的“清死角、除病媒、扫盲区”大扫除,降低疾病发生风险,共同营造干净、整洁、舒适的健康人居环境。

人人参与、共建共享。让我们积极行动起来,弘扬爱国卫生传统,倡导健康生活方式,为健康新乡建设贡献力量。

新乡市爱国卫生运动委员会办公室
健康新乡行动推进委员会办公室
2024年4月8日

本周未来几天 风和日丽 暖阳高照

本报讯(记者 张世彬)4月8日,记者从新乡市气象台了解到,根据最新气象资料分析,预计本周前期,我市以多云间晴天天气为主,周末(13日至14日)受低槽东移影响,有一次弱降水过程。受冷空气影响,周二(9日),最高气温较前期下降5℃左右。

新乡市气象台温馨提醒,最美人间四月天,大家可以趁着天朗气清多到户外走一走,让身心放松,心情愉悦。不过近日杨柳絮飘飞频繁,易过敏人群请做好防护。

未来几天天气情况

周二(9日):多云间晴天,东北风转偏南风3级左右,气温11℃~21℃。

周三(10日):多云间阴天,偏南风2级~3级,气温12℃~22℃。

周四(11日):晴天间多云,偏南风2级~3级,气温14℃~26℃。

周五(12日):晴天转多云,偏南风2级~3级,气温15℃~27℃。

周六(13日):多云转阴天,夜里部分地区有小雨或零星小雨,偏南风2级~3级,气温17℃~28℃。

周日(14日):小雨逐渐停止转多云,偏南风2级~3级转东北风4级~5级,阵风6级~7级,气温15℃~26℃。

4月份12345热线现场

原阳县人民政府、市不动产登记和交易中心接听

本报讯(记者 崔敬)4月7日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,原阳县人民政府、市不动产登记和交易中心相关负责人将于4月11日、4月25日现场接听12345热线。届时,广大企业、群众可就相关问题来电咨询。

践行以人民为中心的发展思想,发挥12345政务服务便民热线“连心桥”作用,原阳县人民政府相关负责人将于

4月11日(星期四)上午9时~11时现场接听12345热线,受理范围为原阳县职责范围内的咨询、建议和投诉。

4月25日(星期四)上午9时~11时,市不动产登记和交易中心相关负责人将现场接听12345热线,受理范围为提供国家、省、市有关不动产登记和交易方面的法律、法规和政策咨询,以及市辖区范围内商品房和存量房买卖合同备案、变更、注销过程中的咨询、建议和投诉。

值得注意的是,本次受理方式仅限于电话接听,不接待来人来访,超出受理范围的来电,将由12345热线话务员按正常程序处理。

因来电较多,相关负责人未能接听的诉求,由热线话务人员详细记录后,按正常程序处理。接听期间,来电群众个人信息要求保密处理的,不转接领导接听,由热线工作人员详细记录后,按正常程序处理。

【平原腔声】

交通惠民:给群众带来更多的交通福利

民生改善,交通开道。2023年,全市新改建农村公路460公里,占年度目标任务的230%;G230封丘开封黄河大桥等项目进展顺利;我市聚焦农村客运公交化改造、农村客货邮融合发展、城乡客运与旅游融合发展、农村运输服务信息化建设四个方面……

有目共睹,一条条改建、扩建、新建的道路贯通,成了民生之路、民心之路;一个个建设项目,成了民生工程、民心工程,较好地解决了群众的“出行难”问题,极大地方便了群众出行,给群众带来了

更多的交通福利。

交通畅通,办事亨通。不得不说,对于人民群众而言,安全、便捷、高效、绿色的现代综合立体交通体系,不断满足人民群众日益增长的出行需求,让交通便民、惠民、富民成效更加显著,不仅让大家出门更加便捷,还为大家的工作和生活节约时间、减少成本、提高效率,让大家节省出更多的时间办更多的事。

我市的交通基础设施处处体现着“变”、展现着“新”,新乡人在见证新乡交通基础设施跨越发展的同时,不仅充分

享受着交通基础设施建设红利,也深切地感受到了“新交通”带来的便捷,极大地提高了人民群众的认同感、归属感、获得感和幸福感,对于提升新乡人的生活质量也颇具现实意义,生活在文明新乡的新乡人更有切身感受。

我们有理由相信,随着新乡交通基础设施建设的持续推进,可以进一步满足人民群众的多样化出行需求,让人民群众出行更加便捷、更加安全、更加舒适,让人民群众成为交通基础设施建设的最大受益者。

□姬国庆

交通大发展,成果惠民生。交通基础设施建设既是发展的要求,也是人民群众的期待。我市坚持在交通基础设施建设中保障和改善民生,不断满足人民群众对美好生活的向往。

2023年,我市立足实际,将交通基础设施建设与民生改善紧密结合起来,强化交通基础设施建设,加大交通基础设施建设投资,加快推进交通基础设施建设步伐和发展之路。